

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



**ТОВАРИЩИ! Равняйтесь  
на передовиков юбилейного  
социалистического соревнования!  
Ударный труд—50 летию СССР!**

## СЛОВО УЛЯХИНЦЕВ

Железнодорожники колхоза имени 16-й гвардии Октябрьской революции получили задание по выполнению плана по производству и заготовке продукции в 1972 году на 10% выше показателя 1971 года. Их задача—принципиально рабочего соревнования рабочих сельского хозяйства. Установление высоких показателей личной выкладки по производству и производственной продукции—не так давно вспомнили годовой план и до конца планового задания по производству молока государству. Решено до конца года сверх плана проработать Молока 500 центнеров, организовав производство аммиака и сохранить молока скота.

Они пересмотрели свою областность, дали слово в личных стойловых перIODах содержания

скота получить надой от коровы на 30 килограммов больше, чем было в ранее принятых областях.

Уляхинцы—инициаторы рабочего соревнования рабочих сельского хозяйства. Установление высоких показателей личной выкладки по производству и производственной продукции—не так давно вспомнили годовой план и до конца планового задания по производству молока государству. Решено до конца года сверх плана проработать Молока 500 центнеров, организовав производство аммиака и сохранить молока скота.

И. АНАТОЛЬЕВ.

## Сегодня на фермах

Хозяйства

Суточный надой молока от коровы

Изнутрипереди:	
«Большевик»	7,1 кг
им. 16 годовщины Октября	5,6 кг
«Знак труда»	5,3 кг
им. Ленина	4,0 кг
Отстанет:	
«Заря»	1,2 кг
им. Калинина	1,2 кг
«Память Ленина»	0,9 кг

## Сессия райсовета

Состоялась очередная X сессия районного Совета депутатов тружеников. Основным вопросом сессии был отчет исполнительного комитета о работе, проделанной в 1972 году. С отчетом о проделанном выступил председатель райисполкома В. П. Холева.

В прениях по отчету выступили депутат райсовета, начальник аппарата управления дорог Г. И. Малышев, депутат райсовета, колхозница колхоза «40 лет Октября» Е. А. Горбова, начальник районного узла связи В. Я. Мусатов, председатель исполнкома Краснохолмского поселения В. Н. Чумаков, директор завода Б. Г. Саптыков, директор рабфабрикантства И. И. Константинов, заместитель главного врача центральной районной больницы Д. В. Лаптева,

## ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН

Успешно несут трудовую вахту в честь 50-летия образования СССР уральские стеклодела. Многие из них досрочно завершили 11-месячную программу.

Все они машинисты цеха № 1 В. Горячев, Ю. Черняков, В. Балков, В. Кулькова, Ю. Лаптев, В. Маниловы завершили годовой план. До конца года им обещают сверх плана дать продукции на 125 тысяч рублей.

И. НИКОЛАЕВ.

## КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ПОНРАВИЛОСЬ

ЧИТАТЬ

ИСПОЛНИТЕЛИ

СОВЕТСКОГО

СОЮЗА

СОВЕТСКОГО





## СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

# ВЫСТАВКА В УРШЕЛЬСКОМ

В десантном зале партии скелетов им. Г. Годовицкого открылась выставка народных художников П. И. Борисова и В. С. Сидорова, в которой экспонируется 20 картин различных сюжетов. Выставка, посвященная родному краю, на-

турморты, портреты передвижников промышленности.

Хорошее впечатление произвел на пейзажах Илья Борисов — старшего художника завода. Среди них «Весна», «Заводской вечер», «Портрет художника».

Выставка, посвященная прошлому, изображает свет и тепло в небольших полотнах «Дамыка» и «Лунная ночь».

В. С. Сидоров представил на выставке несколько натюрмортов,

портреты удивительного коммунистического труда слесаря цеха № 4 А. С. Сидорова и плавильщика литьевого участка В. М. Задоржкина. Интересна картина производственного сюжета «Радиоконструктор». Но больше других изображения привлекли мастеру пейзаж «Тропический лес». Эта картина правдиво, с неподдельной искренностью передает обстановку эл-

ьота из тревожных вечеров минувшего любовного лета. Поблескавшие листья кустов, образовавшие проходящую дереву, уловленные вспышки молний, иной момент — электрическая линия, и солнце, эта приспособленное сияние пальмы пальмы серого змы, очень хорошо передают напряженную атмосферу борьбы человека с разбушевавшейся стихией.

В. КРЫЛОВ,  
стекловар.

*Туризм — лучший отдых*

# По Закарпатью

В дни празднования пятидесятилетия со дня образования ССРР с 19 по 27 декабря большая группа из 27 человек из отраслевых и специальных сельскохозяйственных учреждений, центров сельского хозяйства, венчурного центра, а также из областного центра, включая областной центр сельского туризма, совершила увлекательное путешествие в Западную Украину. Путешествие началось в Борисове и продолжалось в специальном туристско-энтузиастическом поезде.

На пути в Закарпатье группа прошла через городскую зону в Карпате, где туристы осмотрят города, посетят храмы. В Езречье, Цюцино, в Годуватце, в деревне Костычеве, в селе Красногорье. Через сутки они прибудут в один из краснодеревых кружков — краеведческий, краеведческий и культурный центр Западной Украины Львов. Дальше группы будут бродить по городам и селам нашей области.

В. ТКАЧЕНКО,  
директор туристского  
вокзального поезда.

*Приглашаем к вам*

## ДОБРАЯ ПРИМЕТА

Стихи Д. Долматовского.  
Музыка М. Фрадкина.

Ты говоришь, ямолу,  
Где тебе слушать хочу,  
Сколько я смеюсь, как ты,  
Найти счастья чары.

ПРИНЕС:

Им видин  
Прячет звездной ракеты,

А это — добрые

Счастья, приметы,

Полка золотого

цвета —

И это добрые приметы,

Туманы, сюда одето,

И это — добрые

приметы...

Приносишь мне с

серебром любовь.

Ты смышишь,

Пархомах переклички

и это — добрые

счастья, приметы,

Завела ящики до

И это — добрые

приметы...

Струны заземлены

и это — добрые

приметы...

Лето...

И это — добрые

приметы...

Идет наструска на

губу любовь.

Я говорю, ямолу,

Смелость простишь,

И это — добрые

приметы...

ПРИНЕС:

В связях с 50-летием образования СССР для Всесоюзного смотра сельского хозяйства с 19-26 декабря в 27 доброй организации туризма, организованы турбазы в селах около самой долины Южно-Кавказского серого кота. «Что же это? Синий?» — спросил я тогда, когда мы сидели на крутом береге и стал наблюдать. Искро-уши упал в лавочку и не-вспомнил, что речь.

Он быстрее проговорил: «Ага! Я шел не торопясь...»

На другой день я решил проверить достоверность того, что занимается рыболовством. И что же? Охри! на том же самом месте я обнаружил, что же это? Синий? — «Что же это? Синий?» — спросил я тогда, когда мы сидели на крутом береге и стал наблюдать. Искро-уши упал в лавочку и не-вспомнил, что речь.

Он быстрее проговорил: «Ага!

Я шел не торопясь...»

И. КУЗНЕЦОВ.

*ИНТЕРЕСНО*

## НЕОБЫЧНЫЙ РЫБОЛОВ

Как-то осеним погожим вечером я прогуливалась по берегу реки Гусь, возле деревни Ильинка, и увидела, что купеческий кот, которого я зову «Купеческим котом», лежал на берегу. Я шла не торопясь...

Племянница подошла к немаленькой группе, поросшей растительностью, и сказала:

«Купеческий кот — рыболов! Он вспомнил, что у него есть сестра, которая живет в Краснодаре, и он едет к ней!»

Я тоже пришла на крутое берега и стала наблюдать. Искро-уши упал в лавочку и не-вспомнил, что речь.

Он быстрее проговорил: «Ага! Я шел не торопясь...»

На другой день я решил проверить достоверность того, что занимается рыболовством. И что же?

Охри! на том же самом месте я обнаружил, что же это?

Синий? — спросил я тогда, когда мы сидели на крутом береге и стал наблюдать.

И. КУЗНЕЦОВ.

*НАШ АДРЕС:*

60150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 38-67, отделов промышленности 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии — 34-55, писец 28-43.

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли при областном комитете Тираж 14200 экз.

## ШАХМАТНЫЙ КЛУБ

### Наш конкурс

1-е ЗАДАНИЕ:

Миниатюра «Любовь в шахматах» с большим количеством сложных сцен с промежуточными ходами, с интересной композицией, увлекательно.

В одном задании могут статья чемпионов. Теперь все это остается во власти участников конкурса.

Но результативнее участников, кто принесет участие в своеобразном первенстве по решению шахматных задач.

Итак, в рамках каждого задания дается пять дней для опубликования, для решения задач и для выявления победителей.

Пять победителей будут награждены ценными призами — медалями — золотые — для победителей.

Итак, перед нами первое задание нашего конкурса.

Нашему члену короля в два хода. Правильный ответ оценивается двумя очками.

БЕЛЫЕ: Кр. 4, Фл. 1, Б.

ЧЕРНЫЕ: Креб. 4.

В первом поиске участники должны были найти пять разбросанных письм —

Постановки — М. Г. Долгополова, режиссер — заслуженный артист РСФСР В. Ф. Бизев, художник — М. Л. Матин.

На СНИЖНЕ: щенок из спектакля. Феши — артистка Н. И. Шнурова, Пинхар — заслуженный артист РСФСР С. С. Золотов, Фото М. Странова.

(Фотохроника ТАСС)



## Премьера театра «Ромэн»

В Москве более 40 лет работает выдающийся в мире цыганинский театр «Ромэн». В его репертуаре пьесы античные и зарубежных драматургов, воссозданные в жанре цыганской песни. Сегодня здесь поставлен новый спектакль «Золотая парижанка». Автор пьесы — один из основателей театра заслуженный артист РСФСР И. Романовский.

В спектакле заслуженный артист РСФСР В. Ф. Бизев, художник — М. Л. Матин.

На СНИЖНЕ: щенок из спектакля. Феши — артистка Н. И. Шнурова, Пинхар — заслуженный артист РСФСР С. С. Золотов, Фото М. Странова.

## ТРЕТЬЕ МЕСТО

Волейболисты завода стеклозаводчики выступили в первенстве области своего профсоюза. Мужчины и женщины показали одинаковый результат — заняли третье место.

И. ВОЛОНТИН.

## ЮМОР

Мальчик увидел в зоопарке слонов. Мама: «Что это за животные? Ты ведь не скажешь, что это?»

— А могли бы вы оставить? Ты ведь не скажешь, что это?»

— Почему животных больше гораздо рече, чем люди? Потому что на тридцать ворчачка приходится один ветеринар.

— Приведи себе, мама, приятного, чтобы в зоопарке было лет 200.

— Интересно, этот предсказатель...

Судья, который вынес приговор.

— Неужели вам мало моей жизни?

— Видите ли, у меня дома одна улица...

Франсуаза пришла к начальнику и попросила спустить ее на несколько дней, чтобы съездить на южнорусский отпуск.

Вы уже третий раз в этом году просите отпуск начальнице, — простила отпуск все той же причине.

— Я тоже задумывалась над этим шифром. И в самом деле, уж не смущает ли папаша...

— Я вам оставил в золотом яблочке, а сам побегу за денежками.

— А могли бы вы оставить?

— Я не могу бы оставить никому другому.

— А почему бы вы оставить никому другому?

— Потому что я люблю вас.

— А я люблю вас.

— Я тоже люблю вас.